

花砖坏了好久 不见谁来管管

创城更应关注城市细节

文/片 本报记者 蒋龙龙

花砖破损“赶”走行人 也有损城市形象

记者多日探访发现,不少市民对这些破损的道路花砖早有怨言。位于新龙大厦东侧的华龙路人行道花砖破损较为严重,行人几乎没法步行,不少行人只能到非机动车道去步行。

市民李女士告诉记者,“这些花砖的损坏,可能是因为车轧而导致的,但是迟迟没见到相关部门前来更换。”李女士介绍,前几天还有人在这被绊倒,“幸亏没有受伤,没发生啥大事。”她告诉记者,一旦因为道路花砖破损引起行人摔伤事故,行人应该找谁来索赔呢?

记者在探访解放东路、奥体中路、奥体西路等多个路段发现,虽然这些路段的行人同老城区相比较少,但是道路损坏的花砖仍对行人有着较大威胁。记者看到不少行人只能绕着这些破损的道路花砖走。

解放东路的破损花砖就位于省立医院东院区西侧路段,记者看到有不少来自外地的病人经过

该路段到省立医院东院区就医。一位来自聊城的男士告诉记者,他是从住院区出来购物的,看到这段花砖坏得实在不像话了,“这些花砖不仅影响了行人的步行,而且对省城济南的形象损害太大了。”

在此散步的市民黄女士告诉记者,“这段道路坏的时间不短了,也没见到相关部门前来维修,希望相关部门能早日来维修。”让省城的人行道长时间这样,一直不进行维修,“太不像样了”。

经十路修建标准高 道路花砖保存好

记者在探访中发现,除了部分道路花砖的损坏情况较为严重,省城还有部分道路花砖保存得较好。

记者沿经十路探访了解到,经十路的人行道主要为石材铺设。同其他道路人行道破损严重相比,该段道路的人行道破损情况较少。据相关的专家介绍,

创建文明城 让泉城更美好

脆弱的花砖

主办单位

济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报记者多日探访了解到,省城不少主干道出现花砖破损的情况,其中解放东路、奥体西路、奥体中路、华信路、华龙路等部分主干道的花砖破损可以说是“惨不忍睹”。道路花砖破损不仅让行人步行不便,更造成城市形象的损失。同时,在省城还有部分道路花砖保存较好,既方便了行人,也体现了城市的文明。

解放东路省立医院西侧道路花砖损坏严重。

经十路在修建时的高标准是经十路避免大修小修的原因所在。

不仅经十路的道路花砖出现损坏的情况较少,省城的一些支路、一些背街小巷的人行道破损情况也较少。在历山东路、闵子骞路、闵子骞东路、站前路等多条道路,人行道花砖损坏情况较少。

一位家住闵子骞东路的市民告诉记者,虽然人行道较窄,但是人行道比快车道要高,而且人行道的花砖石铺得也很好,走在上面也很平稳。“铺设较好的人行道不仅方便了行人的出行,行人愿意在人行道上行走,也提升了整个城市的文明形象”。

创建国家文明城 别忽视小小花砖

目前济南市正在创建全国文明城市,而人行道路面也是创建全国文明城市的考核标准之一。济南市需要对这些破损的人行道路面进行整治,不仅仅为背后的民生需求,也是创建全国文明城市的要求。

据记者了解,全国文明城市测评体系,对城市的主干道、人行道都作出了具体的要求。测评体系要求申报城市的主干道路名称、公共图形标志规范,设置合理,用字规范,符合国家标准。主干机动车道无被侵占、毁坏现象,路面无明显坑洼积水。自行车道连续、平整、畅通,无损坏、被占用现象。“人行道平整畅通,道板、护栏等设施完好,无损坏、被占用现象,主干道装灯率100%,亮灯率99%。”

根据记者的调查,省城的部分道路人行道破损严重,部分人行道上的花砖石都没有了,有些人行道坑洼严重,很难符合“人行道平整畅通”的标准。

在动员大会上,济南市相关领导明确指出,济南市的城市管理精细化程度不高,已经成为济南创建全国文明城市的一大短板。记者在采访中,不少市民也向记者表示,希望在创建全国文明城市中,花砖石破损这样的细节问题能得到更多的关注。

国际牙医崔容硕助力种植峰会 即刻报名亲诊

6月11日即刻种植大师崔容硕来济,87878000预约享免费口腔检查、欧美种植体每颗援助4000元

他被口腔同行敬称为“即刻无痛种植大师”;他在20余年的种牙历程中,练就精湛即刻无痛10分钟种植技术,为上万例缺牙者种上好牙,种上“幸福”。他就是医学世家名医,国际种植

牙专家崔容硕教授。崔容硕教授以“精细手法,精美技艺”在种植领域享誉盛名,并为济南市民所熟知认可。“崔容硕教授要来了啊?给我排一个预约号!”“我要请崔教授帮我

老伴儿种牙!”济南市民一听说崔容硕教授要来纷纷打电话预约。据悉,本月11日(本周日)德国弗莱堡大学口腔医学院客座教授崔容硕再度来济助力“第七届中德种植牙高峰论坛”。

据悉,“第七届中德种植牙高峰论坛”由产生过近20位诺贝尔奖得主的德国弗莱堡大学口腔医学院主办,圣贝慈善基金会、圣贝牙科全国连锁机构承办。凡在峰会期间,拨打87878000

每日前30名报名者可享受种植牙标准化口腔检查套餐;圣贝慈善基金会为“德国即刻种”种植牙技术提供专项基金,美国种植体5800元,瑞士种植体每颗援助4000元。

老教师享补贴“德国即刻种”无痛种牙经历

老教师:我给圣贝种植牙打100分



崔容硕教授为患者实施即刻种植牙手术

“没想到种牙这么轻松,这么快,而且一点都不疼,真是托了‘第七届中德种植牙高峰论坛’的福,让我选择了‘德国即刻种’种植牙技术,早知道我就不戴这么多年假牙受苦了,我给圣贝

的种植牙打100分!”陈老师是“第七届中德种植牙高峰论坛”活动的首位受助者,已经种牙半个月的陈老师向圣贝口腔医院打来电话,向为他种牙的国际种植名医崔容硕教授致谢。

文/片 马靓

人未老牙先掉 配戴假牙伤真牙

陈老师是历下区一所高中的数学老师,因有牙周病,从40多岁开始就经常牙疼,“都说牙疼不是病,疼起来还真要命,为了避免再疼,我就把疼的那几颗牙拔掉了,从此戴上了活动假牙。”陈老师开始说起了自己的“假牙史”。

但是活动假牙常常压得陈老师的牙床疼痛,吃饭费劲不说,还经常塞满食物,让他有苦难言。“后来又换成了固定假牙,可是磨损了两边的好牙,而且时间一长,好牙也

跟着松动,导致牙齿越掉越多。”陈老师说道。

怕疼不敢种牙 无痛即刻种帮忙

后来听说了种植牙和真牙一样,陈老师很想尝试,但是害怕做种植牙手术会疼的厉害,再加上种植牙相对费用高昂,医保也不报销,种植牙的念头也就作罢了。

上周,他在报纸上看到“第七届中德种植牙高峰论坛”种植牙援助的消息,便马上拨打了电话报名。询问到种植技术,当得知“圣贝采用的‘德国即刻种’无痛种植牙技术,引进专用的绿色气体,让种牙在舒适的状

态下完成,尤其适合怕疼的顾客……”陈老师终于下定决心种牙。

基金会给补贴 每颗少花了4000元

第二天一早,陈老师便来到了圣贝口腔,经检查符合种植条件,便申请了圣贝慈善基金会“德国即刻种”种植牙补贴,每颗种植牙得到了4000元的补贴,当天便进行了种植手术。在医学世家名医、国际种植牙专家崔容硕教授的帮助下,不到一个小时手术便结束了。回到家的陈老师和家人说:“果然一点都不疼,而且一颗牙只需10分钟,崔教授技术太棒了,这牙种的真值!”